Вариант 0
1. Служащий рекламного агентства утверждает, что время, в течение которого телезрители помнят содержание коммерческого рекламного ролика подчиняется экспоненциальному закону с 
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 дня. Найдите долю зрителей, способных вспомнить рекламу спустя 7 дней.
1. Автомат изготавливает шарики. Шарик считается годным, если отклонение Х диаметра шарика от проектного размера по абсолютной величине не превышает 10 мм. Случайные отклонения от контролируемого размера по абсолютной величине меньше 
0,7 мм. Считая, СВ Х распределена нормально со средним квадратическим отклонением σ = 0,4 мм, найти, сколько в среднем будет годных шариков среди ста изготовленных. 

3. Двумерная СВ (Х, Y) задана рядом распределения.
	Х      Y
	1
	1,5
	2

	1
	1/12
	1/24
	1/24

	2
	1/12
	1/24
	1/24

	2,5
	1/3
	1/6
	1/6


Найти: а) безусловные законы распределения составляющих, 
б) rXY, в) kXY, г) условный закон распределения СВ Y при Х = 2,5.
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